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94 % af danske tv-husstande ved, at det analoge tv-signal slukkes den 31. 
oktober/1. november 2009.

79 % af danske tv-husstande ved præcist, om det analoge tv-signal slukning har 
betydning for deres mulighed for fortsat at se tv på deres mest anvendte tv efter 
slukningen.

59 % af de tv-husstande, som ikke præcist ved, om slukningen af det analoge tv-
signal har betydning for deres husstand, er opmærksomme på, hvor de kan finde 
oplysninger om, hvorvidt de skal gøre noget eller hvor de kan søge yderligere 
information om slukningen af det analoge tv-signal.

84 % af de husstande, der er berørt af slukningen og ved hvad de skal gøre, kan 
præcist nævne en eller flere af de løsninger, der gør husstanden i stand til også at 
kunne se tv også efter det analoge tv-signals slukning.

87 % af de husstande, der har konverteret efter kampagnens start, og som har 
medvirket i beslutningen om, hvilken løsning der skulle vælges, synes at de havde 
nok information/viden til at træffe beslutningen

Hovedparten af danskerne venter med at konvertere, hvilket betyder at der stadig er 
ca. 200.000 husstande, som ikke har konverteret deres primære tv – til trods for, at 
de fleste husstande er vidende om, hvad de skal gøre for at kunne modtage tv efter 
det analoge signals slukning.
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